

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A13
热线新闻

2010年7月15日 星期四 统筹 安学军 编辑 黄波涛 校对 李悦 版式 王姿

前几天家人还劝他:天热,年龄也大了,这活儿太累太脏别干了 他没听:身体一直不错,闲着也是闲着 凌晨4点,环卫工老麦躺在路边走了 在他身后,三轮车静静地陪着主人

天蒙蒙亮,57岁的老麦死了,死在了他上班的地方——西环路郑上路西侧辅道上。他的三轮车和打扫工具在他身后静静地陪着他。像很多环卫工人一样,老麦每天的工作都很辛苦,工资虽然不高,但是却是他生活的重要部分。

晚报记者 董洪刚

环卫工老麦是这样工作的

像平常一样,老麦凌晨3点多就起床了。他家在须水镇南流村,离他工作的地方不远,骑三轮车20分钟左右就到了。

虽然不到60岁,但是老麦的头发已经白了很多。老麦的工作地点是西环路郑上路至西环路铁路线一段,这是他不久前刚刚换的新工作路段。老麦骑着三轮车,车上放着扫把等打扫工具,一般

开始工作的时间是凌晨4点半前。

老麦的工友说,他们工作很辛苦,一般从早上4点半到中午11点半,下午3点半到晚上6点,一天要工作近10个小时,一个月的工资是720元。

家人也劝了老麦很多次,这么热的天就不要再干活了,但是老麦觉得闲着也是闲着,身体还不错,继续在环道上做环卫工作。

凌晨4点多,同行发现老麦躺在路边

昨天凌晨4点多,天刚蒙蒙亮,环卫工陈女士在西环路人行道上打扫卫生。

刚扫到一辆大货车尾部的时候,她隐约看到在货车前五六米处一个穿着环卫工制服的人躺在路上,走近叫他也沒有反应。他是老麦……

后来有人报警,随后交警二大队民警赶到现场,中原公安分局民警也赶到现场。

老麦身体一直都不错,没想到……

昨天,在现场,老麦穿着环卫服静静地躺在离人行道很近的辅道上。民警说,老麦身上没有发现外伤,死亡原因正在进一步调查中。

老麦的家人都已经来到了现场。

他的侄女说,老麦身体一直都不错,但是考虑天热了,年龄也大了,家人多次劝说老麦不要再当环卫工,这个工作太累太脏了,前几天还劝过,但是谁也没有料到会发生这样的事情。

老麦的儿子说,他父亲与环卫公司签订过劳动合同。老麦是在工作期间死亡,家人认为应该算是工伤。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

环卫公司给老麦买了意外险

负责西环环卫工作的郑州环快处负责人说,环快处环卫工作主要通过政府招标的公司负责,发生事件的位置由河南世通保洁公司负责。他们要求环卫公司用50岁以下的工人。

世通保洁公司张经理说,环快处对年龄有要求,但“我们招工很难,年轻人不愿意到环道干环卫工作,我们只能将年龄放宽到65岁”。他们考虑到年龄的因素,所以给像老麦等环卫工人都投了意外险,最多可以赔付10余万元。

“老麦发生意外,是公司不愿意看到的。但是既然出了事故,我们会按照有关规定进行处理。”他表示,会尽快跟老麦家人协商处理。

郑州环快处负责人说,环卫工作是一份很脏很累的工作,今年夏天比较炎热,他们也要求环卫公司调整工作时间,避开炎热时段。

记者从环卫部门了解到,环卫工作收入相对较低,工作环境差,社会地位低,很多年轻人不愿意干。因此,环卫工整体年龄偏大,集中在40岁以上。

线索提供 王鸿(稿费50元)



57岁的老麦死在了他上班的地方——西环路郑上路西侧辅道上。
晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图

特价机票
62000009

郑州手机报 全球视野 郑州情怀
移动用户发送ZSJB到10658300
订购3元/月
咨询电话:18838039123 67655708

南开大学EMBA、在职研究生秋季班招生

为促进我省大中型企业和政府管理部门中高层人才的培养,南开大学在我省招收高级工商管理硕士(EMBA)和金融管理方向在职研究生。

南开大学EMBA教育,汇集国内外实战派核心师资,以大中型企业和政府经济管理部门具有良好教育背景、管理经验丰富的中高层管理人员为培训对象,致力于培养有政治眼光与国际视野的政治家、企业家、金融家。

南开大学金融管理在职研究生是针对我省金融、证券、保险、政府经济管理系统从业人员在职学习的一次宝贵机会,为我省培养一批既拥有丰富实务工作经验、又具有扎实理论功底的高素质人才,为河南省的金融体制创新和金融行业发展贡献力量。

记者在走访数位报名学习EMBA的我省知名企业老总时了解到,南开大学EMBA课程之所以吸引了省内高层人士的青睐和拥趸,因为南开大学不仅为他们提供了一条学历、素质及能力全面提升的便捷途径,而且能结交全国各地精英人士,获得宝贵的高端人脉资源,促进个人事业持续发展。

2006年,国务院学位办委托教育部对国内30所EMBA院校五年来的办学情况进行综合评估,南开大学综合指标排名第一。

南开大学EMBA河南教学中心报名电话:400-700-3696 董老师 13303712029
报名送全年《郑州晚报》一份

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

省/市医保、新农合定点医院
河南省少女意外怀孕援助中心



薇薇保宫取胚术 为爱解忧

一路风雨点滴,请你陪我
让未来比过去还要暖的多
全新一代薇薇保宫取胚术
将计生手术安全性和保宫能力再上新台阶

意外妊娠 薇薇保宫取胚术

世界卫生组织人类生殖健康研究中心的科研成果,专家亲自操作,严格执行10项技术标准,手术更安全。

- 更微管**——美国进口3mm生物微管,光滑柔软,不伤害子宫。
- 更可视**——德国STORZ可视系统,精准取胚,避免清宫不净。
- 更无痛**——澳大利亚MIDEN自控镇痛技术,保障手术全程无痛。
- 更安全**——不刮宫、不扩宫,全程产道保养,确保子宫再孕功能。
- 更私密**——一医一患一诊室,保障患者隐私,身心双重呵护。
- 更快捷**——3分钟手术,术后3小时即可正常生活、工作与学习。

薇薇保宫取胚术 全程包干价 880元

包干价包含项目	薇薇保宫取胚术原价1531元 包干价880元
术前检查和治疗项目	心电图检查、血常规检查、凝血四项、传染四项、尿常规、冲洗、上药
手术中项目	保宫取胚术手术费、全程麻醉费、心电监护费、超导检测费、手术麻醉药费、输液观察费
手术后项目	术后彩超二次、术后营养餐一份、术后消炎用药3天
备注	包干价不包含其它疾病的治疗。

早孕确诊套餐50元: 早孕检测、彩超、HCG(宫外孕排查)、白带常规检查。

609 55555 地址: 郑州市纬五路9号(经四路交叉口)
网址: www.zzxdfk.com